### TOP汽车

# 用你的碎片时间来试驾 上汽MG GT"全城试爱"邀你来试



MG GT为时尚新锐而生



第二波强势登陆11大城市,敢爱,就别错过!

搭载1.4TGI发动机及TST7速双离合 变速器的MG GT于11月1日上市。同时, 针对年轻的85后目标消费人群,上汽推出 了"全城试爱"MG GT碎片化时间大型试 乘试驾体验活动。通过专属App "iLoveMG"和HTML5活动页面,消费者只 需扫描广告或车身上的二维码,就可即时 预约,享受免费送车上门的试乘试驾服 务,零距离体验高性能风尚中级车MG GT 的英伦风范与澎湃激情。

随着智能手机和互联网的发展,中国

在不断变化。因此,上汽乘用车公司推出 MG GT"全城试爱"大型体验活动,让年轻 消费者的试驾时间碎片化、试驾地点人性 化、试驾体验差异化。

MG GT"全城试爱"活动从2014年11 月11日持续至2015年2月中旬,分3个批 次覆盖全国25个重点城市。目前,"全城 试爱"活动正在首批参与城市北京、上海、 成都三地如火如荼地进行中,好评如潮。 而12月12日至2015年1月2日,活动第二 波将登陆南京、西安、郑州、重庆、武汉、合 肥、长沙、宁波、苏州、天津、杭州等11大重 点城市,为更多消费者带来愉悦便捷、个 性十足的MG GT试乘试驾体验。

对于85后、90后人群而言,体验比经 验更重要,发生比发现更重要,这正是该 创新情景试驾模式备受年轻消费者欢迎 的重要原因。在北京,MG GT见证了北京 通州区一对新人的甜蜜领证时刻。这对 新人在领证当日预约了两辆 MG GT,以这 种轻松有趣的方式迎来了自己人生中的 重要时刻,"开GT,Get Together!"在成都, 一位小伙子预约体验后直接将车开到4S 店下了订单;在上海,MG GT"全城试爱" 车辆组成了婚车车队,大胆"示爱"。

## 冬季车窗结冰勿用开水浇

冬季,雨雪天气的频繁造访,使得下雪 天如何养护爱车成为车主目前必须面 临的问题。有的车主认为车窗结冰 用热水浇,除冰最快;有些车主认为 防滑链随便装在哪个轮子上都行;有 的车主雪后对车子不管不问,听之任 之……结果因为这些不恰当的处理方 式,给爱车造成了或轻或重的损伤,下 面我们不妨来看看这些车主的失误之 处,也好引以为戒。

郑州晚报记者 谢宽

#### 误区1:车窗结冰开水浇

很多朋友在大雪过后都做过一件同样 的事情,看到满车身的雪,为了急于上班端 来一桶热水,给爱车洗个热水澡。可是却 并不知道,爱车的挡风玻璃会忽然炸裂。

解决对策: 若要除冰, 可以先启动发 动机,打开车中的暖风,用汽车玻璃专用 冰雪铲,自冰缝间慢慢铲除冰块。如果采 取雪后给车子洗热水澡的做法,那是对爱 车的摧残,因为温度的骤然变化会伤害车 漆,使它逐渐失去光泽,而车的挡风玻璃 也有可能在倾泻的热水中炸裂。雪后洗 车也不能用冷水直接冲洗,用冷水清洗会 造成急速降温,对表面油漆很不利。

#### 误区2:雨雪天晚上拉紧手刹

因为下雪使得路面结冰,郭先生晚上 将车停在自己家小区内时,为防止溜车,他 特意拉紧了手刹,结果到了第二天开车时, 却发现车开起来不如以前轻便了,油门反 应不如以前灵敏,提速也变得有些迟钝,而 且车速只能保持在每小时80~100公里,要 是超过了每小时100公里车就开始发抖。

解决对策:雨雪天气后,刹车盘片上 会有雪水,晚间停车如果拉手刹第二天早 上可能盘片被冻上。车主若在雨雪天晚 上长时间停车,最好将车停在平路,把车 挂在挡位上,同时寻找支撑物固定车辆, 这样可以尽量避免刹车盘片被冻。

#### 误区3:雨刷器冻住硬启动

"这场雪后,气温可真是低啊,我的车停 在露天车位,早上启动时,发现车窗上有冰, 我简单擦拭了一下后,就打开了雨刷器。"刚 买车不久的周先生打开雨刷器硬启动,没 想到雨刷器因被冻住粘在车窗玻璃上,强 硬开启雨刷器结果损坏了雨刷器马达。

解决对策:冬季寒冷天气使用雨刷 前,要先检查刮片是否已冻结在车窗上。 如果清晨出门发现雨刷器被雪水或由于 结霜粘在挡风玻璃上的话,千万不要用热 水直接冲洗,正确的方法也是将空调开至 热风,吹风模式旋转到"挡风玻璃"挡位, 一会儿工夫雨刷器将自然化开。



媒体 成员 (排名不分先后)

鄭州晚霞

**半**島都市報

都市快报

重慶商報酬

華湯晨报

◆ 表漢晚报

后 A 肥晚報

全陵晚报 10 回读成为 10 回读成述

包括沙晚杯

东南畔数

深圳商报

信息日教

都市村报

新商报

南宾吃泵

厦门田根

河南唯一联盟媒体 新州晚餐 联系方式: 0371-56568130